Valentina Hristova
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From: Valentina Hristova
Sent: 18 Hoemepw 2015 r. 13:59
To: lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; regioni@darik.net":
Tocus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; "psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com’
Subject: Ha ocHoBaHue ua. 1016, an. 3 ot 300N
Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

file]
CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEOOMABAHE

OtHocHo: Chob6lleHKe 3a OTKpUBaHe Ha 06LWeCcTBEHA NOPBYKA C BL3NOKHTEN MUHMCTEPCTBO Ha 3eMeAeMeTO 1
XpaHuTe.

YBAKAEMW SAMM M TOCNOAA,

Ha ocvoBsanue yn. 1016, an. 3 o7 3007 By yBRAOMABAM CAEAHOTO:
MHUHUCTEPCTBOTO Ha 3eMefe/MeTo W XPaHWTE OTKPMEa obWECTBEHE NOPBYKE C NpeamMeT:
+AOCTAaBAHE Ha CREUManMIMpaH xapayep 3a Hy#amTe Ha YnpaenABawmMaA opran”,

1 [ara Ha nybauKyBaHe Ha oBlWeCcTBeHaTa Nopbyka B PO kbm AOM: 18.11.2015 .

2 UanocTHa mHdopmauma 3a oblwecTeeHaTa nopbaKa MOMe 13 Ce HaMEPH Ha OPMLUWaAHWA CAUT Ha
MIMHKWCTEPCTBOTO Ha 3eMefenneTo u XxpaHuTe — www.mzh.government.bg, 8 pazaena ,Mpodgun Ha kynysaua” —
© NyBAKMYHKM NOKAHK.

C yaaweHue,

BaneHmuxa Xpucmoea

AvprcaeeH excnepm g dupexyus , Obuwecmaeru nopovyxu™
Murucmepcmeo Ha 3emedenuemo U XpaHume
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Pawc: 02 3807492



